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H Ελένη Δουνδουλάκη συνάντησε τον «Επιθεωρητή» του
Γκόγκολ στο Βασιλικό Θέατρο
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Η Γενική Γραμματέας Σύγχρονου Πολιτισμού παρακολούθησε την
παράσταση του ΚΘΒΕ

Τη μεγάλη σημασία, τα Κρατικά Θέατρα να ανεβάζουν έργα του κλασικού ρεπερτορίου,
ως αναπόσπαστο κομμάτι της αποστολής τους, τόνισε η Γενική Γραμματέας
Σύγχρονου Πολιτισμού Ελένη Δουνδουλάκη η οποία παρακολούθησε την παράσταση
του ΚΘΒΕ «Επιθεωρητής» σε μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ και σκηνοθεσία Γιάννη
Κακλέα.

Την κ. Δουνδουλάκη υποδέχθηκε στο Βασιλικό Θέατρο ο Διευθυντής της Δραματικής
σχολής του ΚΘΒΕ, που εκτελεί χρέη αναπληρωτή διευθυντή, Γιάννης Ρήγας
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καθώς ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής Αστέρης Πελτέκης βρίσκεται στο Κλουζ της Ρουμανίας
όπου το ΚΘΒΕ συμμετείχε στο Φεστιβάλ της Ένωσης Θεάτρων Ευρώπης με την
παράσταση «ΑΛΓΟ- ΡΥΘΜΟΣ».

«Είναι πάντα μεγάλη χαρά για εμένα να παρακολουθώ παραστάσεις στο Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδος, με το οποίο συνδέομαι με βαθείς δεσμούς», είπε η κ. Δουνδουλάκη η
οποία και με την ιδιότητα της θεατρολόγου μίλησε για τις λεπτομέρειες της παράστασης και
εξήγησε γιατί αγαπάει τη συγκεκριμένη κοινωνική σάτιρα του Νικολάι Γκόγκολ.

«Πρόκειται για ένα κορυφαίο έργο της παγκόσμιας δραματουργίας το οποίο είχα τη χαρά να
απολαύσω στην σκηνή του Βασιλικού Θεάτρου. Ένα έργο το οποίο παρουσιάστηκε στην
πλήρη του ανάπτυξη από έναν πολυπληθή θιάσο ταλαντούχων ηθοποιών της δεύτερης
κρατικής μας σκηνής σε εξαιρετική σκηνοθεσία του Γιάννη Κακλέα και με την εμπνευσμένη
συμβολή όλων των συντελεστών. Θερμά συγχαρητήρια σε όλες και όλους», είπε
χαρακτηριστικά.

Στο τέλος της παράστασης η κ. Δουνδουλάκη συνεχάρη και συνομίλησε με τους
ηθοποιούς.

Το κοινό μπορεί να παρακολουθήσει την παράσταση «Επιθεωρητής» στο Βασιλικό Θέατρο
μέχρι την Κυριακή 12 Νοεμβρίου.
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Στην κεντρική φωτογραφία η Γενική Γραμματέας Σύγχρονου Πολιτισμού Ελένη Δουνδουλάκη
με τον Διευθυντή της Δραματικής Σχολής Γιάννη Ρήγα
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